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西安航空动力控制工程有限责任公司 2024年
招考聘用 6人（高频重点提升专题训练）附

带答案题库大全含答案【实用】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]研究人员分析了美国南加州将近 4000名亚裔和非亚裔胃癌

患者的病例资料,他们发现亚洲人的存活率远高于其他种族患者。一般

而言,5年期的存活率,亚裔有 20%的比例,拉丁裔是 12%,而白人和黑人

则是 10%。一些研究人员推测,这可能是由于生物学上的差异导致亚裔

人体内肿瘤较不具有侵害性。下列哪项对这个观点不构成质疑?()

A: 亚裔人的饮食习惯和其他种族不同,而饮食习惯对胃癌影响很大

B: 亚裔人普遍重视体检,可以早期发现胃癌

C: 亚裔人胃癌发病率比其他种族低

D: 亚裔肿瘤患者除接受西医治疗外,还常常接受中医疗法

答案：C

2.[单选题]长阳镇碧桂园小区所______的灾情,足以令购买者______。

据了解,此次大暴雨中,碧桂园小区受到较大冲击,小区地下室被淹,地

下车库数百辆车被泡,断水断电 5天,不少业主都外出躲避。依次填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 饱受望风而逃

B: 遭受望而却步

C: 领受望而生畏

D: 承受望尘莫及

答案：B
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3.[单选题]中国当今的家庭教育可能是世界上最糟糕的家庭教育,出现

了种种误区,这些误区并非今天才有。近代以来,传承千年的教育体系

逐渐断裂,走上了另外一面。从 1905年废科举之后,教育体系就发生了

根本性的变化,原本以德行为第一的目标没有了,变成了以传授知识为

主,传统的家庭教育慢慢消失,唯知识的教育盛行。在以经济为第一目

标的社会环境下,人们已没有教养孩子的意识,特别是富豪精英,没有一

个知道应该如何教育孩子,只是把孩子扔到物质享受中,看起来似乎是

给孩子最好的物质条件,但实际上是用物欲淹没孩子。就比如某名人之

子,15岁就驾车上街,那是在找死,不是自己出车祸,就是把别人撞死。

这段文字意在说明()。

A: 我国在家庭教育中应重视德行教育

B: 我国应重塑传承千年的教育体系

C: 我国家庭教育出现了种种误区

D: 我们给孩子最好的物质条件的同时要注重引导其思想

答案：A

4.[单选题]创造性劳动是指产生前所未有的、需要运用劳动者创造力

的劳动方式,与再现性劳动(指只需要按照一定的程序和方法进行的劳

动)相对。下列属于创造性劳动的是()。

A: 按照老师教的方法,小明一口气将十道加法算式题全部完成了

B: 曹雪芹在人生的最后阶段,以坚韧不拔的毅力,历经十年完成了巨著

《红楼梦》

C: 妈妈吩咐上高中的儿子再次到门口超市去买一袋食盐

D: 工作人员将规定的物品装满箱子后,将箱子送入 2米外的机器封箱

、入库

答案：B
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5.[单选题]剧本作为影视生产制作的______环节有着非常重要的作用,

甚至筹资的成功与否都要取决于电影剧本的质量。随着产业化的不断

发展,电影内容层面______出来的问题越来越多,肤浅、直露、缺少韵

味、缺少思想、过多展现艳丽的外表和奢华的“景观”。依次填入划

横线部分最恰当的一项是()。

A: 关键性暴露

B: 主体性发掘

C: 基础性凸显

D: 起始性表现

答案：C

6.[单选题]某足球教练这样教导他的队员:“足球比赛从来是以结果论

英雄。在足球比赛中,你不是赢家就是输家;在球迷的眼里,你要么是勇

敢者,要么是懦弱者。由于所有的赢家在球迷眼里都是勇敢者,所以每

个输家在球迷眼里都是懦弱者。”为使上述足球教练的论证成立,以下

哪一项是必须假设的?()

A: 在球迷看来,球场上勇敢者必胜

B: 球迷眼中的勇敢者,不一定是真正的勇敢者

C: 即使在球场上,输赢也不是区别勇敢和懦弱的唯一标准

D: 球迷具有区分勇敢和懦弱的准确判断力

答案：A

7.[单选题]选择性注意是指在外界诸多刺激中,人们仅仅注意到某些刺

激或刺激的某些方面,而忽略了其他刺激。根据上述定义,下列属于选

择性注意的一项是()。

A: 北京奥运会期间,原本闹离婚的夫妻俩,由于一起收看奥运节目,交

流增多,关系缓和,不再闹离婚了
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B: 意大利小伙子马克观看完北京奥运会开幕式后,对中国文化产生了

浓厚兴趣,于是留在北京学习汉语

C: 志愿者小张在奥运会期间,每天忙于奥运赛场的服务,无暇观看奥运

比赛

D: 奥运结束后,一些学生仍对奥运精彩纷呈的赛事感到意犹未尽,无法

投入到新学期的学习生活中

答案：A

8.[单选题]某市某繁华街道“十字路口可见度改善工程”竣工使用后,

有关它对交通事故预防效果的两份调查报告出台了。第一份报告的结

论是:此项工程改善了此十字路口的通风度,从而大大减少了那里的交

通事故的发生。第二份报告的结论是:此项工程完工后,每周交通事故

增加了而不是减少了,因此,此项工程增加了事故发生的几率。以下对

于评价第二份报告的论述最有用的选项是()。

A: 工程竣工使用后,作为该市最为繁忙的十字路口之一,车流量的改变

情况如何

B: 邻近城镇在改善危险路段可见度方面采取了什么样的措施

C: 工程完工后,该十字路口是否会不便于行人通行

D: 工程完工后,在十字路口处值勤的交警员平均值勤时间是多少

答案：A

9.[单选题]在历史上,世界经济的繁荣无不是建立在导致新产业诞生的

新发明连续不断的浪潮的基础之上的,从汽车、飞机产业到化工、制药

、电子等领域。因此,经济持续发展的动力保证应当是产业界增加在科

学研究和开发上的投入。以下哪项如果为真,将最能削弱上面的推论

()?

A: 大部分产业的研究开发部门关心的只是对现有产品进行的微小改进

而不是开发什么新的技术
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B: 在目前的这个资金水平上,公司的研究开发部门申请专利的数量比

起十年前来要少得多

C: 公司在科学研究和开发上的投入与公司每年新的发明专利的数量直

接相关

D: 历史上,只有一些新的主干行业是直接依赖公司研究开发部门获得

的技术突破的

答案：A

10.[单选题]琵琶:木材:乐器()

A: 竹简:竹片:书籍

B: 浮雕:石块:建筑

C: 鼎:青铜:用具

D: 水墨画:宣纸:工艺

答案：C

11.[单选题]暗箱模式是指将企业自身的关键性资源整理和处理在各种

各样的暗箱中,然后运用各种机制共享暗箱中的资源。暗箱模式这一说

法源于魔术表演“暗箱魔术”,除了魔术师自己以外,几乎没有人知道

箱子里藏着什么“机关”。所以他就能以他这个神秘的“暗箱”一次

次地取得成功。“机关”就是上面提到的“企业的关键性资源”,“暗

箱”就是用来保护和系统化这些机关的一个装置。根据上述定义,下列

行为属于暗箱模式的是()。

A: 某服装企业在金融危机中遭受重大挫折,通过分析原因,改变了以前

主打的廉价平民形象,改走高价时尚路线,取得了成功

B: 某超市通过向其他超市学习取经,提高了管理能力,经济效益明显提

高



专业招考聘用 6人（高频重点提升专题训练）附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

C: 某家电企业业务经理利用自身与某市政府领导的亲属关系,事先得

到消息,从而在某次竞标活动中取得胜利,之后他又用自身资源接连顺

利中标,获得丰厚奖金

D: 某餐饮企业在尝试直营模式成功后,迅速复制该模式,利用自身雄厚

的资金将直营店开遍大江南北,占领了广阔的市场

答案：D

12.[单选题]发散思维是指在创造和解决问题的思考过程中,从已有的

信息出发,尽可能向各个方向扩展,不受已知的或现存的方式、方法、

规则和范畴的约束,并且从这种扩散、辐射和求异式的思考中,求得多

种不同的解决办法,衍生出各种不同的结果。根据以上定义,下列不属

于发散思维的是()。

A: 19世纪末法国园艺学家莫尼哀从植物的盘根错节想到水泥加固

B: 数学运算过程中的“一题多解”

C: 化学能能产生电能,据此伏特发明了伏打电池;反过来电能也能产生

化学能,通过电解,戴维发现了钾、钠等 7种元素

D: 理论工作者依据许多现成的资料归纳出一种结论

答案：D

13.[单选题]面对当前复杂的国际国内形势,我国未来产业发展将逐步

呈现出两大抓手,一是适应需求结构变化趋势,加快推进传统产业技术

改造;二是科学判断未来市场需求变化和技术发展趋势,加快发展战略

性新兴产业。而当前全球经济竞争格局正在发生深刻变革,科技发展正

孕育着新的革命性突破,发展战略性新兴产业已成为世界主要国家抢占

新一轮经济和科技发展制高点的重大战略。作者接下来最有可能论述

的是()。

A: 我国应加快发展战略性新兴产业

B: 我国应抢占新一轮经济和科技发展制高点
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C: 我国应推进传统产业的技术改造

D: 我国应推动科技进步,增强自主发展能力

答案：A

14.[单选题]科学家对发掘于埃塞俄比亚哈达尔遗址的南方古猿足骨的

第 4根跖骨化石进行分析研究后发现,非洲南方古猿具有定型的弓形足

。他们据此认为,人类的祖先早在 320万年前就开始像现代人一样双脚

行走。以下哪项如果为真,最能支持上述论证?()

A: 只有使用双脚行走,才具有定型的弓形足

B: 只有南方古猿才是人类的祖先

C: 只有分析第 4根跖骨化石,才能发现非洲南方古猿具有定型的弓形

足

D: 只有具有定型的弓形足,才能使用双脚行走

答案：A

15.[单选题]时尚的一个特点是影响面广,往往不分社会地位和社会阶

层,也不分男女老幼。以下哪项如果为真,最能对上述观点提出质疑?()

A: 17、18世纪的法国,男人普遍喜欢戴假发,当然上层人和下层人的假

发的等级和价格是不一样的

B: 有人把花上千元人民币去听世界顶尖钢琴家的演奏看做一种流行时

尚,几个退休老工人说起此事都觉得不可理解

C: 近来动画片《喜羊羊和灰太郎》热播,很多孩子都很喜欢看,有不少

成年人还买了喜羊羊毛绒玩具放在沙发上或汽车里

D: 在欧洲君主制时代,追求奢侈是一种时尚。宫廷和贵族当然不用说

了,乡下姑娘进了城也追求奢华的生活,贵族阿·圣克拉拉对此感到不

能容忍

答案：B



专业招考聘用 6人（高频重点提升专题训练）附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

16.[单选题]在经过一段急速的发展后,三维动画技术在最近两年进入

一个______期。不是因为技术本身无法再______,而是技术前进的脚步

太快,人们需要停下来思考一下,应该如何______这些技术。依次填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 平台革新应用

B: 瓶颈创新驾驭

C: 停滞突破消化

D: 平稳发展适应

答案：C

17.[单选题]组织行为的塑造有四种方式:正强化指应用有价值的结果

增加产生结果的这种行为重复出现的可能性;负强化指取消或避免不希

望的结果;惩罚指处理厌恶的结果;自然消退指撤回或不给予强化的结

果。下列属于负强化的是()。

A: 给员工设置无法实现的目标,使他从未经历过成功

B: 赋予充满乐趣、富于挑战性或内容丰富的工作

C: 管理者为某个行为有所改善的员工解除察看处分

D: 对员工批评、斥骂、分派不合意任务、解雇等

答案：C

18.[单选题]______对于血液循环相当于引擎对于______。()

A: 血管车速

B: 心脏汽车

C: 心脏车速

D: 血管汽车

答案：B
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19.[单选题]塑料袋消费者中的一些人不是因为缺乏环保意识,而是贪

图个人方便。在他们眼中,“塑料袋”等同于“方便袋”——现买东西

即送袋子,省事省力又免去了上班拎布兜、菜篮的尴尬。殊不知,环境

保护是利人利己、造福子孙的大事,每人每天使用一两个塑料袋,享受

一两次方便,十几亿人口的大国将产生多么庞大的白色垃圾,给后人造

成多大的麻烦。消费塑料袋看起来不过是芝麻大点的小事,但却与祖国

的环保事业息息相关。最适合做这段文字标题的是()。

A: 不可因小失大

B: 从身边小事做起,保护环境是民族美德

C: 环保事业人人有责

D: 切莫贪图方便贻害环境

答案：D

20.[单选题]生产销售伪劣产品罪是指生产者或销售者故意在产品中掺

杂、掺假、以次充好、以假充真或者以不合格产品冒充合格产品,销售

金额五万元以上的行为。下列属于生产销售伪劣产品罪的是()。

A: 某建筑公司承建价值 300万元的住宅楼,为了降低成本,使用了不合

格的建筑材料,导致住宅楼还没有验收就有了裂缝

B: 赖某、宣某经商量用化工原料二氧化硒掺过硫酸铵后当作纯二氧化

硒出售,以每公斤 430元的合同价格售出 425公斤

C: 陈某以假金项链冒充纯金项链出售,每条金项链 24克,价值人民币

4600元,共售出三条

D: 孟某以二手车冒充新车,与肖某以 30万元的价格签订汽车销售合同

,但孟某在车款到手后携款逃匿

答案：B
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21.[单选题]绿色消费是指从满足生态需要出发,以有益健康和保护环

境为基本内涵,符合人的健康和环境保护标准的各种消费行为和消费方

式的统称。下列不属于绿色消费的是()。

A: 使用低能耗的空调

B: 闲置物品交换使用

C: 骑自行车出游

D: 砍伐荒山树木造纸

答案：D

22.[单选题]孟子曰:“穷则独善其身,达则兼济天下。”慈善,似乎是

“达官贵人”们的事。确实,慈善需要一定的经济基础。可是,在这次

抗震救灾中,尽管有人捐赠 5000万元,但也有乞讨老人把讨来的零钱换

成整钱捐了 105元,还有更多的人自发地从全国各地赶往灾区做志愿者

,认领孤儿的热线电话也被打爆……可见,慈善并不是富人的专利。一

个家产只有 100块钱的穷人,如果他能捐出 1%,他就是一个非常有爱心

的人;而一个有数百亿资产的大富,即使捐出了一半,谁敢说他就一定比

那个穷人更有爱心呢?这段文字意在说明:

A: 爱心不以捐钱的多少为衡量标准,穷人的慈善一样可贵

B: 虽然穷人捐款数额有限,但其却包含了更高的慈善价值

C: 慈善不是富人的专利,更多的穷人应成为慈善的主力军

D: 孟子“穷则独善其身,达则兼济天下”的思想在当代有了新发展

答案：A
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23.[单选题]电影也是一种商品,它的受众是一个庞大的群体,而且是一

个远比普通商品购买者复杂得多的群体。而网络影评的主体正主要出

自于这样一个极端多样复杂的群体,它的不确定性、多元性也就在情理

之中了。从网络影评的扩散角度看,网络影评一旦被发布,将浮游于互

联网信息的海洋中,可以通过搜索引擎强大的功能不断地被感兴趣的读

者“发现”。在公共论坛、个人博客和社区网站中,访问者在阅读某篇

评论后即能通过跟帖或留言形式对其作出及时的反馈。这段文字未提

及网络影评的()。

A: 多元性

B: 开放性

C: 灵活性

D: 互动性

答案：C

24.[单选题]网络购物:在线支付:货到付款()

A: 交流:语言:文字

B: 手术:中药:西药

C: 感冒:细菌性:病毒性

D: 走路:跑步:回家

答案：A

25.[单选题]2008年之前国内新培植的大豆品种平均产油率仍低于原产

于某国的大豆,但自 2008年 3月至 2010年 4月,经过科技人员的精心

培植,其平均产油率提高了很多。至今,平均产油率虽没再提高,但与进

口某国的大豆产油率平均值差距在缩小。基于上述论断,下面一定正确

的一项是()。

A: 从 2010年 4月后进口的某国大豆平均产油率逐渐降低

B: 2008年之前进口的某国大豆平均产油率高于 2010年 4月后进口的
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C: 2010年 4月后培植的本土大豆平均产油率高于同期进口某国的大豆

D: 新培植的本土大豆平均产油率从 2010年 4月后逐渐降低

答案：A

26.[单选题]氧气:干冰:灭火()
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A: 锌片:钙片:补钙

B: 大本钟:故宫:名胜

C: 钢笔:水笔:墨水

D: 兔毛:鸭绒:制衣

答案：A

27.[单选题]进入 6月份,不少市民发现蚊子越来越多,简直无法控制,

灭蚊剂也杀不完,一些曾经“一用就灵”的灭蚊剂如今渐渐失效。在武

汉的各大医院皮肤科被蚊虫叮咬的儿童患者挤满了病房。以下哪项不

是这一现象出现的原因?()

A: 不规范地使用灭蚊剂导致蚊子抗药性的产生和快速增强

B: 蚊子的抗药性非常强,被杀死的往往是“娇弱”的蚊种,适者则顽强

地生存下来

C: 6月份气温适中,雨量充沛,最适宜蚊子繁殖生长

D: 蚊子特别喜欢叮咬儿童

答案：D

28.[单选题]人类生活在一个近似对称的世界之中,人体就呈明显的两

侧对称。但这种对称又不时会被打破,众所周知,体内的器官分布就呈

现某种不对称,如心脏偏于左侧,或许因为我们处处遭遇对称,因而科学

家对于自然规律的对称性有一种痴迷。然而,更加重要的却是,在所有

创造性的活动中,首先必须打破的恰恰是这种原始的对称性。以哲学史

上有名的“布里丹的驴子”为例,当它置身于两堆同等距离的干草之间

时,将难以在向左走与向右走之间做出抉择。它置身于对称性之中,若

不打破这种对称性,它就会被活活饿死。自然,现实中的驴子决不会饿

死,由于某种细微差别的影响,它会以不可预测的行动去打破这种逻辑

上的对称。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 从事创造性活动,必须打破世界的对称性
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B: 人类生活在一个近似对称的世界之中使得科学家对于自然规律的对

称性有一种痴迷

C: 现实的对称不同于逻辑的对称

D: 打破原始的对称性是从事创造性活动的首要条件

答案：D

29.[单选题]______对于长河落日圆相当于山峦对于______。()

A: 戈壁;风吹草低见牛羊

B: 夕阳;千里共婵娟

C: 江河;奔流到海不复回

D: 沙漠;远近高低各不同

答案：D

30.[单选题]①面对空旷的公园,游人只能望洋兴叹,“大饱眼福”②这

些草场公园除人行道外,到处是“小草在成长,不要踩踏我”的标牌,不

准游人进入③以铺草为主的绿化导致了“有绿无荫”的后果,有的城市

绿地草坪比例过大,在炎炎烈日之下,行人却找不到遮阳的树木④我国

人口密度大,特别是城市人均占有可活动空间小⑤但现在全国城市的新

开垦区,新建公园占地面积都很大,有的几百亩,甚至上千亩、数千亩,

平原做成人工丘陵,耕地做成人工草场⑥数以万计的城市居住小区,大

片的空旷地,也被草场占据将以上 6个句子重新排列,语序正确的一项

是()。

A: ④⑤②①⑥③

B: ①③⑤④②⑥

C: ①⑥③④⑤②

D: ④①⑤⑥③②

答案：A
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31.[单选题]办公人员的座椅高度是非常有讲究的。专家______,许多

人办公座椅的高度都存在一定问题,久坐会______疲劳感,并出现腰酸

背痛的毛病。正确的做法是:首先根据工作性质把办公桌调整到一个

______的高度,然后再依据自身情况来调整座椅的高度。依次填入划横

线部分最恰当的一项是()。

A: 提醒产生合适

B: 暗示发现适应

C: 提出引发适合

D: 提示发生符合

答案：A

32.[单选题]①尽管饮食习惯不良、不爱活动等因素会增加儿童肥胖的

风险②但对双胞胎进行的研究以及其他基于家庭进行的研究表明,儿童

期肥胖可能有基因方面的原因③作为影响现代社会的主要公共卫生问

题之一,肥胖日益引起公众关注④但对导致普通儿童肥胖的基因原因知

之甚少⑤科学家此前发现过与成人肥胖及儿童极端肥胖有关的基因变

异⑥曾有研究表明,肥胖青少年成年后的死亡率高于他人将以上 6个句

子重新排列,语序正确的是()。

A: ③①④⑥②⑤

B: ⑥②⑤③①④

C: ⑥③②⑤①④

D: ③⑥①②⑤④

答案：D

33.[单选题]价格竞争是指商品生产者为了增加商品销售量,击败对手,

提高赢利水平,利用价格作为竞争手段,通过降低商品的价格或采用其

他价格策略所展开的竞争,它是商业经营中频繁使用的竞争手段之一。

根据上述定义,下列不属于价格竞争的是()。
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A: 乙公司为长期顾客降价优惠

B: 丙公司以赠小商品来招揽顾客

C: 甲公司为招揽顾客而打折销售

D: 丁公司靠加大广告宣传来招揽顾客

答案：D

34.[单选题]《关雎》:《七月》()

A: 《逍遥游》:《智子疑邻》

B: 《观沧海》:《短歌行》

C: 《归园田居》:《过故人庄》

D: 《得道多助,失道寡助》:《鱼我所欲也》

答案：D

35.[单选题]路径依赖是指人类社会中的技术演进或制度变迁有惯性,

即一旦进入某一路径就可能对这种路径产生依赖,不断自我强化,轻易

走不出去。下列不属于路径依赖的是()。

A: 刻舟求剑

B: 随波逐流

C: 守株待兔

D: 萧规曹随

答案：A

36.[单选题]拼图:纸板()

A: 集装箱:不锈钢

B: 窗户:玻璃

C: 粉笔:石膏

D: 汽油:石油

答案：A
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37.[单选题]______对于射相当于问名对于______。()

A: 弓——占卜

B: 义——铺房

C: 礼——亲迎

D: 猎——相亲

答案：C

38.[单选题]______对于仪器相当于______对于渠道。()

A: 仪表:畅通

B: 政府:工厂

C: 钟表:微博

D: 机械:沟通

答案：C

39.[单选题]有人认为“巨额的国家预算赤字必然会导致巨额的国家贸

易逆差”。如果这样的话,那么世界上预算赤字最大的国家必然会有相

应的最大的贸易逆差;但我们知道,世界上预算赤字最大的国家是美国,

而美国的贸易总的来说是顺差而不是逆差(因为尽管其货物贸易亏本,

但其技术和服务贸易却赚得非常多)。由此可以推出()。

A: 巨额的国家预算赤字可能不会导致巨额的国家贸易逆差

B: 巨额的国家预算赤字可能会导致巨额的国家贸易逆差

C: 巨额的国家预算赤字必然不会导致巨额的国家贸易逆差

D: 巨额的国家贸易逆差必然不会导致巨额的国家预算赤字

答案：A
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40.[单选题]商业广告是指商品经营者或者服务提供者承担费用,通过

一定的媒介和形式直接或间接地介绍自己所推销的产品或者所提供的

服务。根据上述定义,以下不属于商业广告的是()。

A: 丁小姐的信箱中经常收到某网站所提供的产品介绍的小册子

B: 某化妆品牌为介绍其新产品,经常向路人免费赠送试用装

C: 某超市在各小区门口贴出宣传单:优惠月一律五折

D: 某中药店定期组织免费为群众号脉义诊服务

答案：D

41.[单选题]“CoreCompetence”通行的中文翻译是“核心竞争力”,

但它的准确译法应该是“核心能力”。所谓“核心能力”,不是公司独

有的某种技术或工艺,也不是公司内部某个人或某个部门的能力,而是

指公司整合不同的生产技能和技术后形成的一种综合能力,是公司集体

学习、运作的结果。核心能力是内在的、无形的、本源性的,它难以被

竞争对手所复制。一个公司凭借核心能力才能持续为客户提供独特的

价值和利益,才能不断催生新产品,开辟新市场。下列对“核心能力”

的理解,最符合文意的一项是()。

A: 核心能力是一种综合能力,它的形成不可能一蹴而就

B: 核心能力被竞争对手复制的可能性很大

C: 核心能力与顾客所看重的价值和利益无关

D: 核心能力不是指个人能力,而是指公司独有的技术

答案：A
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42.[单选题]即使在赵半狄大张旗鼓的抵制下,漂洋过海而来的熊猫“

阿宝”还是一路飞奔着闯过了 3亿票房大关,凭着好莱坞的老套路和新

学的中国功夫,《功夫熊猫 2》想要在中国完成其六亿票房的圈钱目标

似乎并不是梦。这不仅让赵半狄郁闷,也让观众们感慨,中国有功夫、

有熊猫,为什么没有《功夫熊猫》?暂且不论《功夫熊猫》是不是对中

国的文化侵略,但它带给我们的震动却是实实在在的。这段文字意在说

明()。

A: 说明中国动画必须自身强大起来

B: 《功夫熊猫》给中国人民带来的震动

C: 《功夫熊猫》对中国文化的侵略

D: 中国为什么没有《功夫熊猫》

答案：A

43.[单选题]某天五个朋友聚会,其中一个人历数喝酒对身体的危害,并

热心地劝告大家戒酒。他逐个询问说:“你现在戒酒了吗?”四个人的

回答各不同。请根据他们的回答,判断这四个人当中,谁没有违反这个

推理隐含的前提()

A: 我已经戒酒啦

B: 我正准备戒酒

C: 我特别喜欢喝酒

D: 我从来不喝酒

答案：B

44.[单选题]差别定价是指企业根据市场的不同、顾客的不同而对企业

生产的同一种产品采用不同的定价销售。下列不属于差别定价的是()

。

A: 旅游景点老年人票 2折,儿童票 3折,学生票 5折,一般顾客全票
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B: 电力公司对居民用电实行分时计价,6:00到 12:00每度 0.9元

,12:00到 24:00每度 1.5元,0:00到 6:00每度 0.3元

C: 某酒厂生产的 52°白酒,批发价每瓶售价 102元,零售价每瓶 128元

D: 某品牌手机内存 8GB的售价 4888元,16GB的 5388元,32GB的 6288

元

答案：D
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